
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1078
van BERT MAERTENS
datum: 1 april 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Leie-oevers Dentergem  -  Aanleg fauna-uitstapplaatsen 

Een van de vele deelprojecten in het kader van het Seine-Scheldeproject is de aanleg van 
fauna-uitstapplaatsen langs de oevers van de Leie in Dentergem.

1. Welke concrete ingrepen zullen er gebeuren in het kader van de aanleg van fauna-
uitstapplaatsen in Dentergem? Wat is de exacte locatie?

2. Wat is de huidige stand van zaken van dit project? Welke stappen (administratief, 
procedureel, juridisch etc.) zijn reeds ondernomen?  

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van dit project? Welke 
stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog ondernomen worden 
vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen? Wat is de realisatietermijn waarin 
voorzien wordt?

4. Wat is de huidige raming van het benodigde budget? Wat is daarbij het aandeel van 
de Vlaamse overheid? Welke andere partners staan mee in voor de financiering? Wat 
is hun respectieve inbreng?

5. Wanneer vond het laatste overleg hierover plaats met het gemeentebestuur van 
Dentergem? Welke afspraken werden daarbij gemaakt? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1078 van 1 april 2022
van BERT MAERTENS

1. Voor de algemene situering van de geplande ingrepen op het grondgebied van de 
gemeente Dentergem wordt verwezen naar het antwoord op deelvraag 1 van uw 
schriftelijke vragen nrs. 957 en 959 van 3 maart 2022. 

Er zullen bij het ontwerp en de aanleg van de nieuwe oeververdedigingen in het kader 
van de kaliberingswerken van de Leie in deze zone effectief de nodige fauna-
uitstapplaatsen (FUP’s) voorzien worden. Hun precieze locatie en type worden 
momenteel bepaald en ingetekend i.k.v. het lopende gedetailleerd uitvoeringsontwerp 
van voornoemde kalibreringswerken. Hierbij zal gebruik gemaakt worden van de 
globale ontwerprichtlijnen die ter zake voor de volledige Leie gehanteerd worden en 
die, in afstemming met de experten van Agentschap Natuur en Bos, zijn opgenomen 
in het ontwerp van natuurbeheerplan voor de Leie. Deze richtlijnen voorzien onder 
meer in de aanleg van een FUP om de (gemiddeld) 300m op beide oevers.

2-5.Gelet op het feit dat het herstel van de oevers langsheen de Leie op het grondgebied 
van de gemeente Dentergem integraal deel zal uitmaken van de voorgenomen 
kalibreringswerken van het pand 140 (Deinze – Sint-Baafs-Vijve) in het kader van 
het overkoepelende Seine-Scheldeprogramma, kan voor de deelvragen 2 t.e.m. 5 
volledig verwezen worden naar de antwoorden op de overeenkomstige deelvragen 
uit schriftelijke vraag nr. 957 van 3 maart 2022.


